

17.08.2017

ОБГРУНТУВАННЯ

до прийняття постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг «Про внесення змін до Умов та Правил здійснення підприємницької діяльності з передачі електричної енергії магістральними та міждержавними електричними мережами»

Відповідно до положень пункту 5 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про ринок електричної енергії», який набрав чинності 11 червня 2017 року, до початку діяльності сертифікованого оператора системи передачі функції, права та обов'язки оператора системи передачі відповідно до цього Закону виконує державне підприємство, що здійснює централізоване диспетчерське (оперативно-технологічне) управління ОЕС України. Оператор системи передачі (до початку його діяльності - державне підприємство, що здійснює централізоване диспетчерське (оперативно-технологічне) управління ОЕС України) здійснює балансування з метою надання/отримання аварійної допомоги операторам систем передачі суміжних держав відповідно до контрактів про надання/отримання аварійної допомоги, укладених між відповідними операторами систем передачі, на умовах, погоджених Регулятором. Купівля/продаж електричної енергії з цією метою здійснюється на оптовому ринку електричної енергії України.

Таким чином, після набрання чинності згаданим Законом, оператор системи передачі України (ДП «НЕК «УКРЕНЕРГО») отримав право укладати відповідні контракти про надання/отримання аварійної допомоги з операторами систем передачі суміжних держав.

З метою прискорення можливості виконання ДП «НЕК «УКРЕНЕРГО» положень пункту 5 Розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про ринок електричної енергії», щодо здійснення балансування з метою надання/отримання аварійної допомоги операторам систем передачі суміжних держав, НКРЕКП було розроблено проект рішення, що має ознаки регуляторного акта, - постанови НКРЕКП «Про внесення змін до Умов та Правил здійснення підприємницької діяльності з передачі електричної енергії магістральними та міждержавними електричними мережами» (далі – Проект постанови).

06 липня 2017 року, згідно із статтею 15 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» Проект постанови було розміщено на офіційному веб-сайті НКРЕКП www.nerc.gov.ua в мережі Інтернет для отримання зауважень та пропозицій від фізичних, юридичних осіб, їх об'єднань, органів місцевого самоврядування та інших заінтересованих осіб.

Зауваження і пропозиції від фізичних, юридичних осіб, їх об'єднань та інших заінтересованих осіб приймалися до 07 серпня 2017 року у письмовому або електронному вигляді.

Протягом визначеного періоду від фізичних, юридичних осіб, їх об'єднань та інших заінтересованих осіб не було отримано зауважень і пропозицій до Проекту постанови.

Інформація про відсутність зауважень і пропозицій до Проекту постанови була оприлюднена на офіційному веб-сайті НКРЕКП 10 серпня 2017 року.

Також звертаємо увагу, що Проект постанови було погоджено Антимонопольним комітетом України без зауважень.

Постанова НКРЕКП «Про внесення змін до Умов та Правил здійснення підприємницької діяльності з передачі електричної енергії магістральними та міждержавними електричними мережами» набирає чинності з дня, наступного за днем її опублікування в офіційному друкованому виданні – газеті «Урядовий кур'єр».

З огляду на зазначене, Управління ліцензування пропонує прийняти постанову НКРЕКП «Про внесення змін до Умов та Правил здійснення підприємницької діяльності з передачі електричної енергії магістральними та міждержавними електричними мережами».

Начальник управління ліцензування

Ю. Антонюк



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

ПОСТАНОВА

№ _____

Київ

Про внесення змін до Умов та Правил здійснення підприємницької діяльності з передачі електричної енергії магістральними та міждержавними електричними мережами

Відповідно до законів України «Про ринок електричної енергії» та «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Унести до Умов та Правил здійснення підприємницької діяльності з передачі електричної енергії магістральними та міждержавними електричними мережами, затверджених постановою Національної комісії з питань регулювання електроенергетики України від 11 жовтня 1996 року № 152 (із змінами) та зареєстрованих у Міністерстві юстиції України від 31 жовтня 1996 року за № 637/1662, такі зміни:

1) пункт 2.2 викласти в такій редакції:

«2.2. Ліцензіат не має права провадити діяльність з виробництва, розподілу, постачання електричної енергії та трейдерську діяльність, крім діяльності з купівлі-продажу електричної енергії з метою компенсації технологічних витрат електричної енергії на її передачу електричними мережами, балансування, у тому числі з метою надання/отримання аварійної допомоги операторам системи передачі суміжних держав, та врегулювання небалансів.»;

2) доповнити пункт 3.4 новим підпунктом такого змісту:

«3.4.7. Ліцензіат повинен здійснювати балансування з метою надання/отримання аварійної допомоги операторам систем передачі суміжних держав відповідно до контрактів про надання/отримання аварійної допомоги, укладених між відповідними операторами систем передачі, на умовах,

погоджених НКРЕКП. Купівля/продаж електричної енергії з цією метою здійснюється на оптовому ринку електричної енергії України.";

3) у тексті Умов та Правил аббревіатуру «НКРЕ» замінити аббревіатурою «НКРЕКП».

2. Ця постанова набирає чинності з дня, наступного за днем її опублікування в офіційному друкованому виданні – газеті «Урядовий кур'єр».

Голова НКРЕКП

Д. Вовк